
 

 1.В Scratch има четири блока за аритметични 

действия. Отбележи  ги. 

 4т. 

 2.За кои от числата 1, 3, 5, 7, 9, 17, 21 е вярно, че 

може да бъдат случайно избрани с използването 

на блока: 
 

1т. 

 3.Кой от двата кода ще преведе Скрачи до дясната страна на сцената? 

 

 

 

1т. 

 4.В таблицата попълни стойностите на 

операторите в зависимост от 

стойността на  
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10т. 

6т. 5.Възстанови алгоритъма за създаване на 

променлива. 

1. Избери менюто..................................................... 

2. Избери................................................................... 

3. Отваря се прозорецът.......................................... 

4. Въведи.................................................................. 

5. Избери за ...............................................е валидна. 

6. Потвърди с ........................................................... 
 

 

6.Свържи така, че да е вярно.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4т. 

Make Variable 

New Variable 

 Variable name 

Data 

 Име на променливата 

Данни 

Създаване  на променлива 

Нова  променлива 



 

1т. 7.Променливата е част от паметта на компютъра, 

в която се съхраняват данни- текст или числа. 

1. Да                                           2.  Не 
 

8.Променливата може да се използва 

многократно в кода, да участва в различни 

оператори и команди и да променя стойността 

си. 

1. Да                                          2.   Не 

1т. 

1т. 9.Алгоритъм, в който действията се изпълняват в 

зависимост от дадено условие, се нарича 

цикличен алгоритъм. 

1. Вярно                                            2.  Грешно 
 

10.Условието в разклонения алгоритъм има 

стойност  

true (истина) или false (лъжа). 

1. Вярно 

2. Грешно 

1т. 

1т. 11.Блоковете (командите) за разклонение  

са два – кратък и пълен. 

1. Вярно                                            2.  Грешно 
 

12.Условието в разклонения алгоритъм се 

задава  

от менюто Движение или Събития. 

1. Вярно 

2. Грешно 

1т. 

1т. 13.Вярно ли е, че информацията най-общо е 

сведение (съобщение) за заобикалящия ни свят? 

1. Вярно                                              2.  Грешно 

 

14.Информация може да представиш чрез: 

o цвят 

o нишки 

o звук 

o жестове 

o числа 

o текст 

o светлина 

o изображения 

5т. 

1т. 15.Вярно ли е, че името и разширението на 
файла се записват слято? 

1. Да 

2. Не 
 

16.Допълни така, че да е вярно 

Алгоритъм, в който действията се изпълняват в 

зависимост от............................, се нарича 

разклонен алгоритъм. 

Блокът за условие има стойност ................... 

 или ......................... 
*** лъжа,  условие, истина 

3т. 

1т. 17.От кои менюта задаваш условия?  
.............................................................  

 

18.Как се казва даденият оператор?  

 

o оператор за 

аритметично дейстиве 

o оператор за сравняване 

o оператор за избор на случайно число 

1т. 

1т. 

19.Операторът                                    дава резултат 

истина, когато поне едното условие в него е 

изпълнено. 

1. Вярно                                           2. 
Грешно 

 

20.Посочи излишния блок.  

 
1т. 

    
 


